
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ครั้งท่ี 1  ประจําป 2564 
วันท่ี  21  ธันวาคม  2564  เวลา 09.30 น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
 

**************************** 
 

ผูมาประชุม   
1. นายยุทธพงศ  เมาลีกุล  ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
2. นายประจักษ  สุริยาพิทักษ  รองประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
3. นางสาวณิชารีย  ศรีคํา  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
4. นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
5. นายเทิดศักดิ์  ลิ้มเจษฎาพงษ  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
6. นายประดิษฐ  ปลอดภิญโญ      สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
7. นายวิชัย  แกววงษลอม  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 
8. นายธราดล  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
9. นายอํานวย  กองแกว   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
10. นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง  สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
11. นายถนัด  แซลิ้ม   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
12. นายนุกูล  คุมประยูร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 
13. นางสาววิลาสินี  ทรรพคช  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 

 
ผูไมมาประชุม 
 -ไมมี 
 
ผูเขารวมประชุม 

1. นายอภิชาติ   สวัสดี   นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
2. นางปยวรรณ   กระสันต  รองนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
3. นายสุวิทย   จีนพัฒน   รองปลัดเทศบาลตําบลเคียนซา 
4. นายธณรัช  ละหารเพ็ชร  ผูอํานวยการกองชาง 
5. นางสาวจริยา   สกุลหนู  ผูอํานวยการกองคลัง 
6. นางสาวพัทธนันท  หนูแปน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
7. นางจีรวงศ  รุงอาญา   นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 
8. นายกฤษฎา   บุญปก   นิติกรชํานาญการ 
9. นายนัศรุน  หะจิ   นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ 
10. นางอุไรวรรณ   ฉิมมี   เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
11. นางสาววริศรา   วุฒิพงษ  ผูชวยนักวิชาการประชาสัมพันธ 
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เริ่มประชุมเวลา  09.30 น.  
 เม่ือถึงเวลากําหนดนัดประชุม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา ท้ัง 2 เขต มาครบองคประชุมแลว 

ปลัดเทศบาลจึงเรียนเชิญประธานสภาไดจุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย และดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 
 
นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เรียนทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานนายกเทศมนตรี ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทานผูอํานวยการกอง ทานหัวหนาสํานัก
ปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน 

วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 
1 ประจําป 2564 วันท่ี 21 ธันวาคม 2564 เวลา 09.30 น. ณ  หองประชุม
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  
ตามระเบียบวาระการประชุมดังตอไปนี้  

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

1.1 วันนี้ทานสมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุม โดยไมมีทานใด
ขาดหรือลาการประชุมนะครับ   

1.2 ในนามของสภาเทศบาลตําบลเคียนซา ขอแสดงความเสียใจอยางสุด
ซ้ึงกับรองนายกเทศมนตรี ทานสุเทพ  ฮ่ันสกุล และท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี ทาน
จรูญ  ฮ่ันสกุล  กับการจากไปของคุณแมก้ิมเจี้ย  ฮ่ันสกุล ทางเทศบาลตําบลเคียนซา
เปนเจาภาพสวดอภิธรรมในคืนนี้ วันท่ี  21  ธันวาคม  2564  ขอเชิญสมาชิกสภา 
พนักงาน และพนักงานจางทุกทานรวมฟงสวดอภิธรรมดวยนะครับ 

ลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 นะครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1  
เม่ือวันท่ี  26  ตุลาคม  2564  
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สําหรับการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยท่ี 3  
ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 เม่ือวันท่ี 26 ตุลาคม 2564 ตามท่ีเลขานุการสภาได
มอบเอกสารรายงานการประชุมสภา ใหทานสมาชิกสภาไปแลวนั้น ขอใหสมาชิก
สภาทุกทานชวยกันตรวจสอบวามีถอยคําหรือขอความใดท่ีตกหลนหรือท่ีขอแกไข
เพ่ิมเติมหรือไมครับ ก็ขอใหทานสมาชิกสภาไดตรวจสอบครับ  

 

ท่ีประชุม ไมมีการแกไขหรือเพ่ิมเติม 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

เม่ือทานสมาชิกสภาไมมีถอยคําหรือขอความใดท่ีตกหลนหรือท่ีขอแกไข
เพ่ิมเติม กระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุมสภา 

หากท่ีประชุมสภารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี 26 ตุลาคม 2564 โปรดยกมือดวยครับ 

 

ท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันฑ รับรอง  11  ทาน 
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 
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นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

สรุปวา สภาเทศบาลตําบลเคียนซา มีมติเปนเอกฉันท รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี  26  
ตุลาคม  2564 นะครับ 

ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง พิจารณา (เรื่องท่ีเสนอใหม)  
 

 3.1 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือไปตั้งจายเปนรายการใหม  เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.1 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือไปตั้งจายเปน
รายการใหม เสนอโดย นายกเทศมนตรี ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจง
ในรายละเอียดของระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ  

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทาน
นายกเทศมนตรี ทานรองนายกเทศมนตรี ทานรองปลัด ทานผูอํานวยการกอง ทาน
หัวหนาสํานักปลัด ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทาน ดิฉันขออนุญาตท่ีจะนําเรียน
ในสวนระเบียบวาระท่ี 3.1 ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม เสนอโดย นายกเทศมนตรี ในการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือไปตั้งจาย
เปนรายการใหม ในการเสนอตอสภาเพ่ือพิจารณานั้นเปนไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
พ.ศ.2563 ขอ 27 การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอน
ลด ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ให
เปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ินคะ ในการนี้ขอเรียนเชิญทานประธานสภา ไดเรียน
เชิญทานนายกเทศมนตรี ไดเสนอญัตติเพ่ือใหสภาไดพิจารณาตอไปคะ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานเลขานุการสภาครับ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีเสนอญัตติ
ครับ 

 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ขาพเจา
นายอภิชาติ สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ขอเสนอญัตติเพ่ือใหสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา พิจารณาอนุมัติในการขอโอนงบประมาณเพ่ือไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2565 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2563 ขอ 27 การโอน
งบประมาณรายจายในงบลงทุนโดยการ โอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทําให ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพ เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภา  
ดังนี้  

 เนื่องดวยเทศบาลตําบลเคียนซา มีความจําเปนจะตองติดตั้งกลองโทรทัศน
วงจรปดเพ่ือการรักษาความปลอดภัยของสํานักงานเทศบาล แตเนื่องจากเทศบาล
ตําบลเคียนซา ไมไดตั้งงบประมาณรายจายไวในงบประมาณรายจายประจําป  
2565 จึงมีความประสงคโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม รายละเอียดดังตอไปนี้ 
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1. ขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจายเปนรายการใหม  จํานวน 1 รายการ 
แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป หมวดคาครุภัณฑ    

ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส คาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด  
ตั้งไว 137,100.- บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด อุปกรณ
บันทึกภาพผานเครือขาย อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE  โทรทัศนขนาด 43 
นิ้ว เครื่องสํารองไฟ และวัสดุอุปกรณตางๆประกอบ พรอมติดตั้ง จํานวน 1 ชุด  
ตามรายละเอียดกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมกําหนด ประกอบดวย 

-   กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้ง
ภายนอกสํานักงาน  จํานวน  8  ตัว 
              คุณลักษณะพ้ืนฐาน  

- มีความละเอียดของภาพสูงสุดไมนอยกวา 1,920x1,080 pixel หรือไม
นอยกวา 2,073,600 pixel  
- มี frame rate ไมนอยกวา 25 ภาพตอวินาที (frame per second)  
- ใชเทคโนโลยี Infrared (IR) สําหรับการแสดงภาพในกรณีท่ีมีคาความเขม
ของแสง 0 LUX ได  
- มีขนาดตัวรับภาพ (Image Sensor) ไมนอยกวา 1/3 นิ้ว  
- สามารถตรวจจับความเคลื่อนไหวอัตโนมัติ (Motion Detection) ได  
- สามารถแสดงรายละเอียดของภาพท่ีมีความแตกตางของแสงมาก (Wide 
Dynamic Range หรื อ  Super Dynamic Range หรื อ  Digital Wide 
Dynamic Range) ได  
- สามารถสงสัญญาณภาพ (Streaming) ไปแสดงไดอยางนอย 2 แหลง  
- สามารถสงสัญญาณภาพไดตามมาตรฐาน H.264 เปนอยางนอย  
- สามารถใชงานตามโปรโตคอล (Protocol) IPv4 ไดเปนอยางนอย  
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ 10/100 
Base-T หรือดีกวา และ สามารถทํางานไดตามมาตรฐาน IEEE 802.3af 
หรือ IEEE 802.3at (Power over Ethernet) ในชองเดียวกันได  
- ตัวกลองไดมาตรฐาน IP66 หรือติดตั้งอุปกรณเพ่ิมเติมสําหรับหุมกลอง 
(Housing) ท่ีไดมาตรฐาน IP66  
- สามารถทํางานไดท่ีอุณหภูมิ -10 °C ถึง 50 °C เปนอยางนอย  
- สามารถใชงานกับมาตรฐาน HTTP, “NTP หรือ SNTP”, RTSP ไดเปน
อยางนอย  
- อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย (Network Video Recorder) แบบ 8 

ชอง จํานวน 1  ตัว 
  คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
- เปนอุปกรณ ท่ีผลิตมาเพ่ือบันทึกภาพจากกลองโทรทัศนวงจรปด
โดยเฉพาะ  
- สามารถบันทึกและบีบอัดภาพไดตามมาตรฐาน MPEG4 หรือ H.264 
หรือดีกวา  
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- ไดรับมาตรฐาน Onvif (Open Network Video Interface Forum)  
- มี ช อ ง เ ชื่ อ ม ต อ ร ะ บ บ เ ค รื อ ข า ย  (Network Interface) แ บ บ 
10/100/1000 Base-T หรือดีกวา และสามารถทํางานไดตามมาตรฐาน 
IEEE 802.3af หรื อ  IEEE 802.3at (Power over Ethernet) ใ นช อ ง
เดียวกันได จํานวนไมนอยกวา 8 ชอง  
- สามารถบันทึกภาพและสงภาพเพ่ือแสดงผลท่ีความละเอียดของภาพ
สูงสุดไมนอยกวา 1,920x1,080 pixel หรือไมนอยกวา 2,073,600 
pixel  
- สามารถใชงานกับมาตรฐาน “HTTP หรือ HTTPS” , SMTP, “NTP หรือ 
SNTP”, SNMP , RTSP ไดเปนอยางนอย  
- มีหนวยจัดเก็บขอมูลสําหรับกลองวงจรปดโดยเฉพาะ (Surveillance 
Hard Disk) ชนิด SATA ขนาดความจุรวมไมนอยกวา 8 TB  
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB จํานวนไมนอยกวา 2 ชอง  
- สามารถใชงานตามโปรโตคอล (Protocol) IPv4 และ IPv6 ได  
- ตองมี Software Development Kit (SDK) หรือApplication 
Programming Interface (API) ท่ีมีลิขสิทธิ์ถูกตอง  
- สามารถแสดงภาพท่ีบันทึกจากกลองโทรทัศนวงจรปดผานระบบเครือขาย
ได  
- ผูผลิตตองไดรับมาตรฐานดานการบริหารจัดการหรือบริหารงานท่ีมี
คุณภาพ  
-อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE (PoE L2 Switch) ขนาด 16 ชอง  

จํานวน  1  ตัว 
คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
- มีลักษณะการทํางานไมนอยกวา Layer 2 ของ OSI Model  
- มี Switching Capacity ไมนอยกวา 30 Gbps  
- รองรับ Mac Address ไดไมนอยกวา 8,000 Mac Address  
- มี ช อ ง เ ชื่ อ มต อ ร ะ บบ เ ค รื อ ข า ย  (Network Interface) แบบ 
10/100/1000 Base-T หรือดีกวา และสามารถทํางานไดตาม
ม า ต ร ฐ า น  IEEE 802.3af ห รื อ  IEEE 802.3at (Power over 
Ethernet) ในชองเดียวกันได จํานวนไมนอยกวา 16 ชอง  
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ SFP หรือ 
SFP+ จํานวนไมนอยกวา 2 ชอง  
- สามารถบริหารจดัการอุปกรณผานโปรแกรม Web Browser ได  
- มีสัญญาณไฟแสดงสถานะของการทํางานชองเชื่อมตอระบบเครือขาย
ทุกชอง 

-โทรทัศน  แอล อี ดี  (LED  TV)  แบบ  Smart  TV ระดับความละเอียด

จอภาพ 3840X2160 พิกเซล จํานวน  1  เครื่อง 
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    คุณลักษณะ 

1) ระดับความละเอียด เปนความละเอียดของจอภาพ (Resolution) 

3840X2160 พิกเซล 

2) ขนาดท่ีกําหนดเปนขนาดจอภาพ  43  นิ้ว 

3) แสดงภาพดวยหลอดภาพ แบบ  LED  Backlight 

4) สามารถเชื่อมตออินเตอรเน็ทได (Smart TV) 

5) เปนระบบปฏิบัติการ  Android  Tizen  VIDAA  U  webOS หรือ

อ่ืนๆ 

6) ชองตอ HDMI ไมนอยกวา 2 ชอง เพ่ือการเชื่อมตอสัญญาณภาพ

และเสียง 

7) ชองตอ USB ไมนอยกวา 1 ชอง รองรับไฟลภาพ เพลง และ

ภาพยนตร 

8) มีตัวรับสัญญาณดิจิตอล (Digital) ในตัว 

-   เครื่องสํารองไฟฟา ขนาด 800 VA  จํานวน  1  เครื่อง  
คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
- มีกาลังไฟฟาดานนอกไมนอยกวา 800 VA (480 Watts)  
- สามารถสํารองไฟฟาไดไมนอยกวา 15 นาที  

   โดยตั้งจายตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบ
กลองโทรทัศนวงจรปด ฉบับเดือนกุมภาพันธ 2564 กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจ
และสังคม 

2. ขอโอนลดงบประมาณรายจายประจําป 2565 เพ่ือนําไปตั้งจายเปน
รายการใหมรายการหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรหรือ
อิเล็กทรอนิกส  คาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด ตามขอ 1  จํานวน 1 รายการ ดังนี้ 

-  โอนลด จากแผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนนัทนาการ งานศาสนา
วัฒนธรรมทองถ่ิน งบดําเนินงาน คาใชสอย โครงการจัดงานประเพณีวันลอยกระทง  
จํานวน 137,100.-บาท 
 ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เพ่ือพิจารณา
อนุมัติตอไป 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ มีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยจะซักถาม
หรือไมครับ หากไมมีทานใดซักถาม กระผมก็จะขอมติ ท่ีประชุม ตามท่ีทาน
นายกเทศมนตรีไดขออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปตั้งจายเปนรายการใหม  สมาชิก
สภาทานใดอนุมัติโปรดยกมือดวยครับ 

 

มติท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันฑ อนุมัติ  11  ทาน   
งดออกเสียง  1  ทาน  (ประธานสภา) 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สรุปวา สภาเทศบาลฯ มีมติเปนเอกฉันท อนุมัติใหเทศบาลตําบลเคียนซา
โอนเงินงบประมาณเพ่ือไปตั้งจายเปนรายการใหม 
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 3.2 การพิจารณามอบหมายสมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา เสนอโดย นายกเทศมนตรี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 3.2 การพิจารณามอบหมายสมาชิกสภาทองถ่ินเปน
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดของ
ระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ   

 

นางสาววิลาสิน ี ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

ทานประธานสภา และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ในระเบียบ
วาระท่ี 3.2 การพิจารณามอบหมายสมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา เสนอโดยทานนายกเทศมนตรี ซ่ึงการ
พิจารณาก็จะเปนไปตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่อง 
หลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการ
ระบบหลักประกันสุขภาพระดับทอง ถ่ิน พ .ศ .2561 ขอ 12(3) กําหนดให
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพประกอบดวยสมาชิกสภาองคกรปกครอง
สวนทองถ่ินท่ีสภามอบหมาย จํานวนสองคน ซ่ึงทานสมาชิกสภาในการประชุมครั้งท่ี
แลวไดลาออกในสวนของคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพไปหนึ่งทานนะ
คะ นําเรียนเพ่ิมเติมสําหรับข้ันตอนในการเสนอชื่อ ขอใหทานประธานสภาไดใหทาน
สมาชิกสภาไดยกมือแสดงตนและเสนอชื่อผู ท่ีสมควรจะไดรับการแตงตั้งท่ีสภา
มอบหมายเปนคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา 
และมีผูรับรองจํานวนสองทาน นําเรียนชี้แจงใหท่ีประชุมไดรับทราบคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ไดเสนอญัตติครับ 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ตามท่ีเทศบาล
ตําบลเคียนซา มีคําสั่งเทศบาลตําบลเคียนซา ท่ี 241/2564 ลงวันท่ี 15 กันยายน 
พ.ศ.2564 เรื่อง แตงตั้งคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา 
ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติ เรื่องหลักเกณฑเพ่ือ
สนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินงานและบริหารจัดการระบบ
หลักประกันสุขภาพระดับทองท่ี พ.ศ.2561 ขอ 12(3) กําหนดใหคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบดวยสมาชิกสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ี
สภามอบหมาย จํานวนสองคน 

บัดนี้ คณะกรรมการตามขอกําหนด ตามคําสั่งดังกลาว ไดลาออกจากการ
ปฏิบัติหนาท่ีตามคําสั่งดังกลาว เม่ือวันท่ี 17 พฤศจิกายน พ.ศ.2564 จํานวนหนึ่ง
คน 

ขาพเจาขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เพ่ือพิจารณา
มอบหมายสมาชิกสภาทองถ่ินจํานวนหนึ่งคน รวมเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกัน
สุขภาพแหงชาติ เรื่องหลักเกณฑเพ่ือสนับสนุนใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ดําเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพทองท่ี พ.ศ.2561 ขอ 
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12(3) กําหนดใหคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบดวยสมาชิก
สภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีสภามอบหมาย จํานวนสองคน 

ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เพ่ือพิจารณา
ตอไป 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ ตามท่ีนายกเทศมนตรีไดเสนอญัตติตอ
สภาเทศบาลตําบลเคียนซาเพ่ือพิจารณามอบหมายสมาชิกสภาทองถ่ินจํานวนหนึ่ง
ทานรวมเปนคณะกรรมการคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบล
เคียนซา ลําดับตอไปกระผมก็จะใหทานสมาชิกสภาไดเลือกคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุ ขภาพเทศบาลตํ าบล เ คียนซา โดยใช ข อ  8 แห งระ เบี ยบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไข
เพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ใชวิธีการเดียวกับการเลือกประธานสภา โดยใหมี
ผูเสนอหนึ่งทาน และมีผูรับรองสองทาน โดยยืนข้ึนและเสนอชื่อครับ  ขอเชิญทาน
สมาชิกสภาเสนอชื่อครับ 

ขอเชิญทานจรัล  กมลจิตรุงเรือง ครับ 
 

นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาท้ัง 2 เขต
ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายจรัล กมลจิตรุงเรือง สมาชิกสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา เขต 2 ขอเสนอ นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร สมาชิกสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา เขต 1 เปนกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา
ครับ  

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ขอผูรับรองไมนอยกวา  2  ทานครับ 

นายธราดล  แซล้ิม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

กระผมนายธราดล แซลิ้ม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 ขอ
รับรองครับ 

 

นายประจักษ  สุริยาพิทักษ 
รองประธานสภา/สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 2 
 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประจักษ สุริยาพิทักษ สมาชิก
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 2 ขอรับรองครับ 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาทานใด จะเสนอผูท่ีสมควรไดรับการมอบหมายเปนกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา อีกหรือไมครับ 

 

ท่ีประชุม ไมมีการเสนอเพ่ิม 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

หากไมมีทานใดเสนอเพ่ิม ก็จะถือวาทานมานศักดิ์ เฮนะเกษตร ไดรับ
มอบหมายจากสภาเปนกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลเคียนซา
นะครับ ดังนั้นกระผมขอมติท่ีประชุมสภา สมาชิกสภาทานใดเห็นชอบโปรดยกมือ
ดวยครับ 

 

ท่ีประชุม มีมติเปนเอกฉันฑ เห็นชอบ 10 ทาน 
งดออกเสียง 2 ทาน (ประธานสภา,นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร) 
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 สรุปวา ท่ีประชุมสภามีมติเปนเอกฉันฑ เห็นชอบใหทานมานศักดิ์ เฮนะ
เกษตร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 รวมเปนคณะกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพตําบลเคียนซาครับ  

ลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 4 ครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 4.1 รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564  เสนอโดย นายกเทศมนตรี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 4.1 รายงานผลการปฏิบัตงิานตามนโยบายนายกเทศมนตรี
ตําบลเคียนซา ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564  เสนอโดย นายกเทศมนตรี ขอเชิญ
ทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจงในรายละเอียดของระเบียบ กฎหมาย ท่ี
เก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ   

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน สําหรับ
รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2564 นําเสนอโดย ทานนายกเทศมนตรี ในระเบียบวาระนี้ก็จะ
เปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) 
พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ วรรคหา ใหนายกเทศมนตรีจัดทํารายงานแสดงผลการ
ปฏิบัติงานตามนโยบายท่ีไดแถลงไวตอสภาเทศบาลเปนประจําทุกป ในการนี้ขอนํา
เรียนใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบ และขอเรียนเชิญทานประธานสภาได เชิญ
นายกเทศมนตรีรายงานผลการปฏิบัติงานเปนลําดับตอไปคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ไดเสนอญัตติครับ 

นายอภิชาติ  สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ขาพเจา 
นายอภิชาติ  สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ขอเสนอญัตติรายงานผลการ
ปฏิบัติงานตามนโยบายนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ประจําปงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี14) 
พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ วรรค 5 และวรรค 6 บัญญัติใหนายกเทศมนตรี จัดทํา
รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายท่ีไดแถลงไวตอสภา เทศบาลเปนประจํา
ทุกป และคําแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีและรายงานแสดงผลการปฏิบัติงาน
ใหประกาศไวโดยเปดเผยท่ีสํานักงานเทศบาลดวยนั้น  

กระผมนายอภิชาติ  สวัสดี ตําแหนงนายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ได
บริหารราชการโดยมุงเนนการพัฒนาและแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับพ่ีนอง
ประชาชนในพ้ืนท่ี เพ่ือใหบรรลุ เปาหมายตามวิสัยทัศนท่ีใหไวกับพ่ีนองประชาชนคือ 
“คิดรวมกัน ทําดวยกัน เพ่ือบรรลุเปาหมายการพัฒนาอยางยั่งยืน ” โดยได กําหนด 
พันธกิจ ยุทธศาสตร เปาหมาย ตัวชี้วัด ในการบรรลุวิสัยทัศน ดังกลาว โดยแปลง
ไปสูการปฏิบัติดวยการ จัดทําโครงการหรือกิจกรรมตางๆท่ีสอดคลองกับนโยบายท่ี
ไดแถลงไวเพ่ือพัฒนาและสรางความเจริญใหกับทองถ่ิน รวมท้ังตอบสนองตอปญหา
ความตองการของประชาชนและครอบคลุมภารกิจหนาท่ีท่ีกฎหมายกําหนดไว โดย
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ยึดหลักธรรมาภิบาลในการบริหารงานซ่ึงกระผมไดแถลงนโยบายไวเม่ือวันท่ี 20 
พฤษภาคม 2564  

รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายฉบับนี้เปนการสรุปผลการดําเนินงาน
ในรอบปงบประมาณ พ.ศ. 2564 ทุกโครงการและกิจกรรมเปนโครงการท่ีมีความ
สอดคลองกับนโยบายท่ีไดแถลงไว ดังนี้  

1. นโยบายดานสาธารณูปโภคและสาธารณูปการ 
  1.1 กอสราง ปรับปรุง ระบบน้ําประปา เพ่ือใหทุกครัวเรือนมี
น้ําประปาท่ีสะอาดใชอยางเพียงพอ และท่ัวถึง 
  1.2 กอสราง ปรับปรุงระบบไฟฟา แสงสวาง ใหครอบคลุมทุก
พ้ืนท่ี 
  1.3 ปรับปรุงการจราจร ตลอดจนการคมนาคม ในเขตเทศบาลให
สะดวกและปลอดภัยมีระบบคมนาคมท่ีไดมาตรฐาน รองรับการสัญจรไปมาของ
ประชาชนท่ีเพ่ิมมากข้ึน 
  1.4 ปรับปรุงระบบนิเวศนและภูมิทัศนในเขตเทศบาลใหดูสวยงาม
นาอยู นาทองเท่ียว  
 2. นโยบายดานคุณภาพชีวิต  
  2.1 สงเสริม พัฒนา และยกระดับการบริการสาธารณสุขในเขต
เทศบาลใหมีประสิทธิภาพ  ถูกตองตามหลักสาธารณสุข  
  2.2 สงเสริม พัฒนาความรู ความสามารถใหกับ เด็ก กลุมสตรี 
เยาวชน ผูดอยโอกาส ใหมีรายไดเสริม สามารถชวยเหลือตนเองได 
  2.3 จัดใหมีสวัสดิการตางๆ สําหรับผูยากไรและผูดอยโอกาส การ
ดูแลรักษาพยาบาล การ ชวยเหลือตนเอง 
  2.4 สงเสริม และสนับสนุน อาสาสมัครพัฒนาสังคมและความ
ม่ันคงของมนุษยใหมีประสิทธิภาพ  เพ่ือเตรียมพรอมดูแลผูยากไรและผูดอยโอกาสท่ี
มีแนวโนมเพ่ิมมากข้ึนในอนาคต 
 3. นโยบายดานการศึกษาและวัฒนธรรม  
  3.1 ดูแลการศึกษาระดับอนุบาลใหมีความพรอมท้ังสถานท่ี และ
บุคลากรทางการศึกษา เพ่ือใหเด็กไดรับการพัฒนาและเรียนรูเต็มตามศักยภาพ  
  3.2 สงเสริม และสนับสนุนใหนักเรียนไดเขารวมกิจกรรมการ
แขงขันทักษะวิชาการ 
  3.3 สนับสนุน สงเสริม และสานตอกิจกรรมทางศาสนา  
  3.4 สงเสริมศิลปะ วัฒนธรรมประเพณี และภูมิปญญาทองถ่ิน
แบบบูรณาการ เพ่ือการอนุรักษ เผยแพร และสืบสานประเพณีอันดีงามใหคงอยู
สืบไป 
  3.5 ทํานุบํารุงศาสนสถาน โบราณสถานและโบราณวัตถุใหยั่งยืน
ตลอดไป 
 4. นโยบายดานการทองเท่ียวและกีฬา  
  4.1 พัฒนา ยกระดับ สถานท่ีทองเ ท่ียวชุมชนให เปนแหลง
ทองเท่ียวเชิงอนุรักษ  
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  4.2 ฟนฟูตลาดวิถีชุมชน ใหเปนตลาดของชุมชนท่ียั่งยืน และเปน
เอกลักษณ  
  4.3 ปรับปรุงสถานท่ีออกกําลังกายใหไดมาตรฐาน สามารถรองรับ
การใชงานของประชาชนท้ังดานการออกกําลังกายและการจัดกิจกรรมสันทนาการ
ตางๆ ได 
  4.4 สงเสริม สนับสนุน การเลนกีฬาของเยาวชนและประชาชน
เพ่ือสงเสริมสุขภาพ เสริมสรางความสามัคคี และใชเวลาวางใหเกิดประโยชน 
หางไกลจากยาเสพติด   
 5. นโยบายดานความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิน  
  5.1 ติดตั้งกลอง CCTV ใหครอบคลุมทุกพ้ืนท่ีในเขตเทศบาล เพ่ือ
ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิน  รวมท้ังชวยปองกันและลดปญหาอาชญากรรม  
  5.2 สงเสริม พัฒนา บุคลากรดานงานปองกันและบรรเทาสา
ธารณภัยใหมีประสิทธิภาพ และเครื่องมือเครื่องใชใหทันสมัยพรอมปฏิบัติงานได
ตลอด 24 ชั่วโมง 
 6. นโยบายดานคุณธรรม จริยธรรม 
  6.1 สงเสริมใหผูบริหาร สมาชิกสภา และพนักงานเทศบาลมี
คุณธรรม จริยธรรม และการสรางความผูกพันในองคกร โดยการจัดฝกอบรมและ
ทัศนศึกษาดูงาน 
  6.2 สรางขวัญและกําลังใจใหกับบุคลากรในหนวยงาน 

สรุปผลการดําเนินงานประจําปงบประมาณ 2564 จํานวนโครงการตาม
แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2561 - 2565) เฉพาะป 2564 มีจํานวน 88 โครงการ 
มีรายละเอียดดังนี้ โครงการท่ีอนุมัติตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2564 ท้ังหมด 51 โครงการ ดําเนินการแลว 21 โครงการ      
อยูระหวางดําเนินการ 3 โครงการ และท่ียังไมไดดําเนินงาน จํานวน 27 โครงการ 
สาเหตุท่ีไมสามารถดําเนินการไดเนื่องจากการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัส      
โคโรนา2019 (COVID–19)  

ขาพเจาจึงขอรายงานผลการปฏิบัติงานประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารท่ีไดจัดสงใหทุกทานกอนวันประชุมแลวครับ ขอได
โปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  เพ่ือโปรดทราบ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ  การรายงานผลการปฏิบัติงานประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2564  เปนการรายงานใหสภาทราบโดยไมตองมีการลงมตินะ
ครับ  

สมาชิกสภาทานใด มีขอสงสัยท่ีจะซักถามหรือไมครับ  หากไมมีทานใด
สงสัยหรือซักถามเปนอันวาสมาชิกสภาทุกทานรับทราบนะครับ 

ลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 4.2 
 

ท่ีประชุม รับทราบ 
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 4.2 ขอแจงรายละเอียดแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เสนอโดย 
นายกเทศมนตรี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 4.2 ขอแจงรายละเอียดแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-
2570) เสนอโดย นายกเทศมนตรี ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจงใน
รายละเอียดของระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ   

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน สําหรับ
ระเบียบวาระท่ี 4.2 เปนการแจงรายละเอียดแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-
2570) เสนอโดย ทานนายกเทศมนตรี ซ่ึงการแจงรายละเอียดของแผนพัฒนา
ทองถ่ินฉบับนี้เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนา
ขององคกรปกครองสวนทอง ถ่ิน พ .ศ .2548 แก ไขเ พ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 3) 
พ.ศ.2561 ขอ ๒๔ ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ินท่ีอนุมัติแลว
และนําไปปฏิบัติ รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบ
บูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อําเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ และประกาศให
ประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใชและปด
ประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน  ในการประชุมครั้งนี้ก็จะเปนการแจงใหท่ี
ประชุมสภาทองถ่ินไดรับทราบ 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ไดเสนอญัตติครับ 

นายอภิชาติ   สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน 

ขาพเจา นายอภิชาติ  สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ขอเสนอญัตติเรื่องขอ

แจงรายละเอียดแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570)ดวยเทศบาลตําบลเคียนซา  

ได ดํ า เนินการจัด ทําแผนพัฒนาทอง ถ่ิน (พ .ศ .2566-2570) ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  

พ.ศ.2548  แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี3) พ.ศ. 2561 ขอ 24 ใหผูบริหารทองถ่ิน

ประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว และนําไปปฏิบัติ รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  

คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด  อําเภอ  

หนวยงานท่ีเก่ียวของ และประกาศใชประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกันภายในสิบ

หาวันนับแตวันท่ีประกาศใชและปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบฯ ในการนี้ จึงขอแจงใหสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซาทราบ โดยรายละเอียดไดจัดสงใหทุกทานเปนการลวงหนาแลว และได
จัดวางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.2566-2570) ไวท่ีศูนยขอมูลขาวสารเทศบาล
ตําบลเคียนซา เพ่ือใหทุกคนสามารถดูรายละเอียด และตรวจสอบได ครับ ขอได
โปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เพ่ือโปรดทราบตอไปครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ  สมาชิกสภาทานใด มีขอสงสัยท่ีจะ
ซักถามหรือไมครับ หากไมมีทานใดสงสัยหรือซักถามเปนอันวาสมาชิกสภาทุกทาน
รับทราบนะครับ และลําดับตอไปจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 4.3  
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ท่ีประชุม รับทราบ 
 

 4.3 รายงานการประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑช้ีวัดและคา
เปาหมายข้ันต่ําตามมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล พ.ศ. 2564 
เสนอโดย นายกเทศมนตรี 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 4.3 รายงานการประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตาม
เกณฑชี้วัดและคาเปาหมายข้ันต่ําตามมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล 
พ.ศ. 2564 เสนอโดย นายกเทศมนตรี ขอเชิญทานเลขานุการสภาไดนําเรียนชี้แจง
ในรายละเอียดของระเบียบ กฎหมาย ท่ีเก่ียวของใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ   

 

นางสาววิลาสินี  ทรรพคช 
เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน สําหรับ
ระเบียบวาระท่ี 4.3 รายงานการประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑชี้วัด
และคาเปาหมายข้ันตํ่าตามมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล พ.ศ. 
2564 เสนอโดย ทานนายกเทศมนตรี สําหรับการรายงานนี้เปนไปตามหนังสือ
สํานักงานปลัดสํานักนายกรัฐมนตรี ดวนมาก ท่ี นร 0107/ว3576 ลงวันท่ี 2 
มิ ถุนายน 2564 ดวยสํ านักงานปลัดสํ านักนายกรัฐมนตรี  โดยสํ านักงาน
คณะกรรมการการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ไดมีหนังสือสัง่
การแจงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินการตามข้ันตอนและวิธีการประเมิน
ตนเองท่ีไดกําหนดไวตามหนังสือสั่งการ เม่ือประเมินมาตรฐานวาผานเกณฑ
มาตรฐานข้ันต่ําแลว ก็จะเสนอใหผูบริหารเพ่ือนําเสนอรายงานใหท่ีประชุมสภาได
ทราบผลการปฏิบัติงานคะ นําเรียนใหท่ีประชุมไดรับทราบคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ไดเสนอญัตติครับ 

นายอภิชาติ   สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน 

ขาพเจา นายอภิชาติ  สวัสดี นายกเทศมนตรีตําบลเคียนซา ขอเสนอญัตติเรื่อง

รายงานการประเมินผลการจัดบริการสาธารณะตามเกณฑชี้วัดและคาเปาหมายข้ัน

ต่ําตามมาตรฐานการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล พ.ศ. 2564  

ดวยคณะกรรมการการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน (ก.

ก.ถ.)มีมติเห็นชอบเกณฑชี้วัดและการประเมินมาตรฐานข้ันต่ําการจัดบริการ

สาธารณะขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (อปท.)ประจําป พ.ศ. 2564 และใหนํา

เกณฑชี้วัดของเทศบาล จํานวน 37 เกณฑชี้วัด ไปใชในการประเมินมาตรฐานการ

จัดบริการสาธารณะประจําป พ.ศ. 2564 ของเทศบาล ซ่ึงผลการประเมินดังกลาว

จะนําไปใชเปนเกณฑในการพิจารณาจัดสรรเงินอุดหนุนและการกําหนดแนวทางเพ่ือ

สนับสนุนสงเสริมให อปท.สามารถพัฒนาคุณภาพการจัดบริการสาธารณะใหดียิ่งข้ึน    

ซ่ึงเทศบาลตําบลเคียนซา ไดดําเนินการบันทึกขอมูลตามแบบติดตาม

ประเมินผลเสร็จเรียบรอยแลว โดยสํานักงาน ก.ก.ถ. กําหนดใหนําขอมูลท่ีไดรับการ
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ประเมินตนเองรายงานท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลเคียนซา ภายหลังการจัดสงผล

การประเมินตนเองใหสํานักงาน ก.ก.ถ.แลว ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภา

เทศบาลตําบลเคียนซา  เพ่ือโปรดทราบตอไปครับ 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอบคุณทานนายกเทศมนตรีครับ สมาชิกสภาทานใด มีขอสงสัยท่ีจะ
ซักถามหรือไมครับ หากไมมีทานใดสงสัยหรือซักถามเปนอันวาสมาชิกสภาทุกทาน
รับทราบนะครับ 
 

ท่ีประชุม รับทราบ 
 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาทานใดมีขอซักถาม หรือปญหาความเดือดรอนของพ่ีนอง
ประชาชนในเขตเทศบาลจะแจงใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบหรือไมครับ  

เชิญทานจรัล  กมลจิตรุงเรือง ครับ 
 

นายจรัล  กมลจิตรุงเรือง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 เขต และ
ผูเขารวมประชุมสภาทุกทาน กระผมนายจรัล  กมลจิตรุงเรือง สมาชิกสภาเทศบาล
ตําบลเคียนซา เขต 2 วันนี้กระผมมีเรื่องท่ีจะปรึกษาหารือ 3 เรื่อง   

1. ไฟฟาสองสวาง บริเวณสวนสาธารณะกะพอจันทน หนาอําเภอเคียนซา 
และหนาสถานีตํารวจภูธรเคียนซา มีบางจุดไฟสองสวางไมติด ทําใหแสงสวางไม
เพียงพอ กระผมขอใหทางผูบริหารไดมอบหมายใหเจาหนาท่ีไดไปดําเนินการ
ซอมแซมใหดวยครับ 

2. กลองวงจรปดท่ีสภามีมติอนุมัติในวันนี้ กระผมอยากทราบวาจะมีการ
ติดตั้งกลองวงจรปดบริเวณสวนสาธารณะกะพอจันทนหรือไม ซ่ึงกระผมมีความเห็น
วาบริเวณสวนสาธารณะจันทนกะพอมีความเหมาะสม และขณะนี้รถโมบายของ
ธนาคารกรุงไทยมาตั้งจุดใหบริการกับพ่ีนองประชาชน  ถาหากมีกลองวงจรปดจะ
ชวยเพ่ิมความปลอดภัยมากยิ่งข้ึน  

ขอชมเชยวาขณะนี้สวนสาธารณะจันทนกะพอมีความสะอาดเรียบรอยดี 
ชาวบานฝากชมเชยมาครับ 

3. บริเวณสี่แยกชํานาญกอสราง ถนนเปนหลุม กระผมขอฝากทาน
นายกเทศมนตรีไดมอบหมายเจาหนาท่ีใหไปสํารวจ ตรวจสอบ และชวยดําเนินการ
ซอมแซมถนนใหดวย เพ่ือความปลอดภัยของพ่ีนองประชาชนท่ีสัญจรใชรถใชถนน
ครับ ขอบคุณมากครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานจรัล กมลจิตรุงเรือง ท่ีไดนําความเดือดรอนของพ่ีนอง
ประชาชนมาแจงใหทราบครับ สมาชิกสภาทานใดมีปญหาความเดือดรอนของ
ประชาชนจะแจงใหสภาทราบอีกหรือไมครับ 

เชิญทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ครับ 
นายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลท้ัง 2 
เขต และผูเขารวมประชุมสภาทุกทาน กระผมนายมานศักดิ์  เฮนะเกษตร สมาชิก
สภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 กระผมไดรับการรองขอจากชาวบานในเขต
เทศบาลวา ขอใหทางเทศบาลซอมแซมศาลาทาน้ํา เนื่องจากสวนท่ีเปนตัวอาคาร
เกิดการชํารุด จึงขอใหทางเทศบาลไปตรวจสอบสถานท่ีดังกลาวดวยครับ 
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นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานมานศักดิ์  เฮนะเกษตร ท่ีนําปญหาความเดือดรอนของพ่ี
นองประชาชนมาแจงใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะแจง
ปญหาเพ่ิมเติมหรือไมครับ   

ขอเชิญทานณิชารีย  ศรีคํา ครับ 
 

นางสาวณิชารีย  ศรีคํา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ดิฉัน นางสาวณิชารีย  ศรีคํา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเคียนซา เขต 1 ขอเสนอให
ทางเทศบาลตําบลเคียนซาไดทําการปรับปรุงศาลเจาแมนางพอ ซ่ึงขณะนี้หลังคาได
ชํารุด เนื่องจากชาวบานไดรองขอใหชวยดําเนินการซอมแซม อีกท้ังไฟฟาสองสวาง
รอบศาลก็ไมติดมาเปนเวลานาน ชวงเวลากลางคืนไมสามารถมองเห็นทางถนน  
อยากใหทานผูบริหารชวยดําเนินการแกไขใหดวย ขอขอบคุณคะ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานณิชารีย  ศรีคํา ครับ ท่ีไดนําความเดือดรอนของพ่ีนอง
ประชาชนมาแจงใหท่ีประชุมสภาทราบครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะแจงปญหาความ
เดือดรอนอีกหรือไมครับ 

ขอเชิญทานวิชัย  แกววงษลอม ครับ 
 

นายวิชัย  แกววงษลอม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร และ
ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายวิชัย  แกววงษลอม สมาชิกสภาเทศบาลตําบล
เคียนซา เขต 1 กระผมไดเคยเสนอทานเม่ือคราวประชุมครั้งท่ีแลว ในเรื่องการตีเสน
จราจร นโยบายของทานบอกวาใหพ่ีนองประชาชนในเขตเทศบาลผานสัญจรไปมาได
สะดวกยิ่งข้ึน ซ่ึงสิ่งท่ีเปนอยูขณะนี้ไมสอดคลองกับนโยบายของทาน ฝากไปยังทาน
นายกเทศมนตรี ชวยดําเนินการตีเสนจราจร เพราะไดเกิดการชํารุด ทรุดโทรม
หลายๆ สายดวยกัน ทําใหพ่ีนองประชาชนสัญจรไปมาไมสะดวก เรื่องขยะมูลฝอย 
ทานบริหารจัดการไดดี ขอชื่นชม เรื่องตอมา การกอสรางขยายผิวจราจรถนนสาย
สุขาภิบาล เปนสิ่งท่ีมีความเหมาะสม แตมีปญหานิดหนอย คือ การตั้งปายเตือนงาน
กอสรางจะกระชั้นชิดไป บริเวณทางโคง ซ่ึงหากมาจากหมูท่ี 5 บานบางประ ปาย
เตือนกระชั้นชิดไปหนอย หากพ่ีนองประชาชนท่ีผานไปผานมา ไมไดอยูในพ้ืนท่ีก็ขับ
ข่ีรถดวยความเร็วสูง ไมทันมองเห็น อาจเกิดอุบัติเหตุได ขอใหแกไขปญหานี้โดยนํา
ปายเตือนการกอสราง ใหตั้งหางจากสถานท่ีกอสรางสัก 50 เมตร ท้ังสองฝง อีก
หนึ่งเรื่อง คือ การมีสวนรวม เม่ือเทศบาลมีกิจกรรม ขอใหทางเทศบาลชวย
ประชาสัมพันธเชิญชวนการเขารวมกิจกรรมแกสมาชิกสภาทุกทานไดทราบ เพ่ือการ
มีสวนรวมของทุกฝายดวยครับ ขอบคุณครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอขอบคุณทานวิชัย  แกววงษลอม ครับ ขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 

นายอภิชาติ   สวัสดี 
นายกเทศมนตรี 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน 
ขอขอบคุณทานจรัล กมลจิตรุงเรือง ท่ีไดนําเสนอเก่ียวกับสวนสาธารณกะพอจันทน 
ไมวาจะเปนเรื่องไฟฟาสองสวาง กลองวงจรปด ทางกระผมและคณะผูบริหารได
ปรึกษาหารือกัน ในสวนของพ้ืนท่ีในเขตเทศบาลตําบลเคียนซา ไดทําโครงการขอ
งบอุดหนุนเฉพาะกิจ กรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ไปแลวนะครับ จํานวนหก
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แสนกวาบาท ซ่ึงตอนนี้ไดผานข้ันตอนการพิจารณาของคณะกรรมการพิจารณา
ระดับจังหวัดแลว จังหวัดสุราษฎรธานี มีเพียงเทศบาลตําบลเคียนซาเทานั้นท่ีผาน
การพิจารณา และกําลังดําเนินการตามข้ันตอนตอไปครับ สําหรับศาลาทาน้ํา 
กระผมจะใหกองชางลงพ้ืนท่ีไปสํารวจ วาเราจะดําเนินการซอมแซมสวนใดบางท่ี
ชํารุด สวนศาลาแมนางพอ ขอนําเรียนชี้แจงวา ศาลาแมนางพอเปนของทรัพยสิน
ของหมูบาน เทศบาลไมสามารถเขาดําเนินการซอมแซมได เนื่องจากทางหมูบานยัง
ไมไดมอบใหทางเทศบาล ในสวนท่ีอยูในความรับผิดชอบของเทศบาลก็มีสวนของรั้ว
รอบศาลแมนางพอ แตในเรื่องของไฟสองสวางกระผมจะดําเนินการใหนะครับ 
สําหรับในเรื่องของศาลาในสวนของตัวอาคารจะใหทานผูอํานวยการกองชางไดนํา
ชี้แจงแกทานสมาชิกครับ 

 

นายธณรัช  ละหารเพ็ชร 
ผูอํานวยการกองชาง 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ สมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบริหาร และ
ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายธณรัช ละหารเพ็ชร ผูอํานวยการกองชาง ใน 
สวนศาลาทาน้ําท่ีใชเปนสถานท่ีลอยกระทงปท่ีแลว กระผมตองขอประสานงานกับ
ทางทานผูอํานวยการกองคลังและนักวิชาการพัสดุกอน เพ่ือทําการตรวจสอบกอนวา 
เปนทรัพยสินของเทศบาลหรือไม ถาเปนทรัพยสินของเทศบาล เราสามารถ
ดําเนินการซอมแซมได แตถาไมไดเปนทรัพยสินของเทศบาล จะไมสามารถ
ดําเนินการซอมแซมไดครับ  และในสวนของไฟสองสวางในสวนจันทนกะพอ กระผม
จะดําเนินการเพ่ิมไฟแสงจันทรใหครับ 

 

นายยุทธพงศ  เมาลีกุล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีทานสมาชิกสภาทานใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะนําเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ   
เ ม่ือไม มีทานใดนําเสนอ กระผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี  ทานรอง
นายกเทศมนตรี ทานเลขานุการนายกเทศมนตรี ทานท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี  
ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทานปลัดเทศบาล ทานรองปลัดเทศบาล ทาน
ผูอํานวยการกอง หัวหนาสํานักปลัด  ตลอดจนพนักงานเทศบาลทุกทานกระผมขอ
ปดการประชุมสภาไวเพียงเทานี้  สวัสดีครับ 

 
ปดประชุม   เวลา  12.05 น. 
 

 

    (ลงชื่อ)                         ผูจดบันทึกการประชุม 
               (นางสาววิลาสินี  ทรรพคช) 
                  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเคียนซา  
 
 
    (ลงชื่อ)                    ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
               (นายยุทธพงศ  เมาลีกุล) 

   ประธานสภาเทศบาลตําบลเคียนซา 
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-คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ไดทําการตรวจรายงานการประชุมฉบับนี้  เม่ือวันท่ี.........
มกราคม  2565  เห็นวาถูกตอง 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                (นายนุกูล  คุมประยูร) 
 
    (ลงชื่อ)                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                  (นายธราดล  แซลิ้ม) 
 
    (ลงชื่อ)                    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายถนัด  แซลิ้ม) 
 
 


